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Μήνυμα Προέδρου Επιμελητηρίου Σερρών, 

ενόψει Περιφερειακών και Δημοτικών εκλογών 

    Σε μια δύσκολη οικονομική συγκυρία για τον τόπο μας, με την 

ανεργία να μαστίζει μεγάλο μέρος του πληθυσμού του Νομού 

Σερρών, διαπιστώνουμε ότι ο προεκλογικός αγώνας για τις 

δημοτικές και περιφερειακές εκλογές διεξήχθη σε 

πολιτισμένο επίπεδο.  

 

    Ως Επιμελητήριο Σερρών, στο πλαίσιο του θεσμοθετημένου 

ρόλου μας ως κατεξοχήν  εκπρόσωπος του συνόλου της 

επιχειρηματικής κοινότητας  των Σερρών, δημοσιεύσαμε τις 

θέσεις και τις προτάσεις μας για την εν γένει ανάπτυξη της 

χώρας και ειδικά του Νομού μας,  που υπολείπεται κατά 

1,63 ετησίως δις ευρώ από το μέσο όρο των νομών της 

χώρας. Επιπροσθέτως, ως Διοίκηση του ανώτατου οικονομικού 

οργάνου της Π.Ε. Σερρών είχαμε συναντήσεις και επιδώσαμε τις 

θέσεις μας στην πλειονότητα των υποψηφίων, τόσο 

Περιφερειαρχών Κεντρικής Μακεδονίας και Αντιπεριφερειαρχών 

Π.Ε. Σερρών, όσο και Δημάρχων, που ζήτησαν να μας 

επισκεφτούν στο Επιμελητήριο.   

 

    Με ικανοποίηση είδαμε θέσεις και προτάσεις που πρώτο το 

Επιμελητήριο παρουσίασε να τίθενται στο επίκεντρο των  

προεκλογικών συζητήσεων μεταξύ των υποψηφίων, στους 

οποίους θέσαμε σημαντικά ζητήματα απαιτώντας άμεσες και 

δυναμικές παρεμβάσεις για τη διευθέτηση και επίλυσή τους 

(ενδεικτικά) : 
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 Αύξηση του ΑΕΠ  

 Κάλυψη τής σε βάρος του Ν. Σερρών ενδοπεριφερειακής ανισότητας 

 Κίνητρα για ενίσχυση της μεταποίησης και ειδικά της μεταποίησης του 

πρωτογενούς τομέα. 

 Αξιοποίηση της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου από Επιχειρηματίες για 

ανάπτυξη της οικονομίας και αύξηση της απασχόλησης 

  Πάταξη του παραεμπορίου 

 Ανάπτυξη όλων των μορφών Τουρισμού και αξιοποίηση και ανάδειξη όλων 

των τουριστικών προορισμών 

 Σύνδεση με το Φυσικό Αέριο 

 Εκμετάλλευση των πλούσιων Γεωθερμικών Πεδίων 

 Δημιουργία Ειδικής Οικονομικής Ζώνης (με Χαμηλή Φορολόγηση) σε νέα 

ΒΙ.ΠΕ. στο Ζευγολατιό Σερρών  

 Έργα Υποδομών 

 Δημιουργία του Κέντρου Διακίνησης Αγροτικών Προϊόντων (Δημοπρατηρίου) 

της ΠΚΜ στο Ν. Σερρών. 

Η στήριξη του Επιχειρηματία είναι μονόδρομος. 

Προτεραιότητες:  

 Μείωση της ανεργίας για να  έρθουν πίσω τα χαμόγελα στα πρόσωπα των 

συμπολιτών μας.  

 Στροφή πρωτίστως στο «Επιχειρείν»  - Να σωθούν και να ενισχυθούν οι 

επιχειρήσεις. 

 Το μεγαλύτερο μέρος από το νέο ΕΣΠΑ να απορροφηθεί από το «Επιχειρείν» 

(για να μη χαθεί άσκοπα όπως στο παρελθόν σε μη παραγωγικές 

επενδύσεις),   κάτι που θα βοηθήσει στην αύξηση του Α.Ε.Π.  

 Αποκέντρωση και ισόρροπη ανάπτυξη όλων των περιοχών της Ελλάδας.  
    Μολονότι δεν λάβαμε συγκεκριμένες δεσμεύσεις σε σημαντικά θέματα, όπως η 

δημιουργία του Δημοπρατηρίου Αγροτικών Προϊόντων στις Σέρρες που το δικαιούνται 

και η παραχώρηση έκτασης για μόνιμο εκθεσιακό χώρο, ευελπιστούμε στην από κοινού 

συνεργασία με όλους όσους θα εκλεγούν για τη διεκδίκηση και λήψη αποφάσεων για 

την επίλυση των προβλημάτων και την ανάπτυξη του Νομού Σερρών, που πρέπει 

επιτέλους να κερδίσει το έδαφος που διαχρονικά έχασε τα προηγούμενα χρόνια.   

 

Μήνυμα Προέδρου Επιμελητηρίου Σερρών, 

ενόψει Περιφερειακών και Δημοτικών εκλογών 


